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ATA DA 66ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 66ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto 

Margarido. Ausência de: Sidnei Lara da Silva. Havendo número regimental e invocando 

a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 65ª Sessão Ordinária 

realizada em 14 de outubro, foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 544/2019 - 

Débora Marcondes - Requer ao Prefeito para que junto a setor competente informe a 

possibilidade de ser realizada a extensão de iluminação pública no Bairro do Fundão. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 592/2019 - Sidnei 

Lara - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe a previsão para instalar braços de 

iluminação pública na Rua Benedita Maria Soares, na altura do número 173, localizada 

no Parque Longa Vida, conforme Requerimento 558/2018. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 617/2019 - Sidnei Lara - Requer ao 

Sr. Prefeito para que informe a data prevista para a instalação de braços de iluminação 

pública em 02 postes de energia da Rua Joaquim Domingues de Oliveira, em frente ao 

número 221 – Bairro de Cima, já existe pedido dos moradores onde gerou o protocolo 

número 1.899/2.018 junto à Secretaria de Desenvolvimento Social de Itapeva – SP. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 619/2019 - Toni 

do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito para que informe quando será realizada a Iluminação 

pública da Avenida Ugo Camargo Ayres, no Parque Longa Vida, ladeando o Córrego do 

Aranha. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 697/2019 

- Sidnei Lara - Requer ao Sr. Prefeito para que para junto ao setor competente 

providencie a extensão de rede de iluminação na rua Benedito Schimidt Barros, na altura 

do número 159 no Jd. Pq Vista Alegre. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 707/2019 - Vanessa Guari - Requer ao prefeito que junto ao 

setor competente para que informe a possibilidade de providenciar extensão de 

iluminação Pública na Ruas: Horaci de Oliveira e José Evaristo de Almeida, Bairro 

Amarela Velha, Distrito do Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 
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Resposta ao Requerimento 708/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito para que 

junto ao setor competente para que informe a possibilidade de providenciar extensão de 

iluminação Pública na Ruas: Eni Maria Alves Batista, Leodoro Francisco da Fé e João 

Valter de Souza, Bairro Amarela Velha, Distrito do Guarizinho. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 732/2019 - Tião do Táxi - Requer ao 

Sr. Prefeito que informe a possibilidade de estender a rede de iluminação e a instalação 

até o final da rua Alameda Ype, rua 2 no Bairro das Pedras. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 733/2019 - Tião do Táxi - Requer ao 

Sr. Prefeito que informe a possibilidade de estender a rede de iluminação e a instalação 

em toda extensão da rua Matão ao lado da igreja São Pedro no Bairro das Pedras. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 740/2019 - Wiliana 

Souza - Requer ao Senhor Prefeito que se possível providencie a contratação e 

designação de fonoaudiólogos para a APAE - Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais de Itapeva/SP. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 760/2019 - Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito que, junto à 

Secretaria da Saúde, infome quais ações serão realizadas neste mês de outubro, para 

cumprimento da Lei Municipal nº LEI 4057/2017, de autoria dessa parlamentar, a qual 

instituiu no Calendário Oficial do Município de Itapeva o “Mês Municipal Outubro Rosa”, 

que tem como objetivo conscientizar às mulheres sobre a importância do diagnóstico 

precoce para os cânceres de mama e do colo de útero, além de desenvolver ações 

diversas de prevenção da saúde da mulher. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 774/2019 - Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito para 

que informe a data prevista para concluir a extensão da iluminação pública, no trecho 

faltante, da Av. Raul de Oliveira Filho, localizada no Jd. Bela Vista. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 776/2019 - Toni do Cofesa - Requer 

ao Sr. Prefeito para que informe a data prevista para implantar um poço artesiano no 

Bairro do Avencal. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 161/2019 - Vereador Edivaldo 

Negão - Dispõe sobre denominação de via pública Joaquim Nunes Petry, no Bairro do 

Cercadinho. 162/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Dispõe sobre denominaçao de via 

pública Antonio Simão da Silva, no Bairro da Caputera. 163/2019 - Prefeito Luiz Cavani 

- Autoriza o Executivo Municipal a conceder o direito real de uso, a títulogratuito, imóvel 

de sua propriedade, para a Associação dos Funcionários e Servidores Públicos 

Municipais de Itapeva. 164/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Altera dispositivos da Lei 

Municipal nº 2.789, de 15 de agosto de 2008 e as redações das alíneas "d" do Inciso II 

e dos parágrafos únicos dos artigos 2º e 3º da Lei Municipal nº 4.233, de 2 de maio de 

2019. Projeto de Decreto Legislativo: 10/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - 
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Susta os efeitos do Artigo 3° e Parágrafos do Decreto Municipal 10.318, de 31 de agosto 

de 2018 que regulamenta a fruição e a conversão em pecúnia da licença prêmio, de que 

trata o art. 85-A da Lei Municipal n° 1.777, de 10 de abril de 2002, que “DISPÕE sobre 

o Regime Jurídico dos Funcionários Públicos do Município de Itapeva – SP, (Estatuto 

do Funcionário) ”. Requerimento: 797/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao 

COMUTRAN - Conselho Municipal de Trânsito, para que substitua o semáforo 

localizado em frente a Escola Acácio Piedade por uma lombofaixa e instale tal semáforo 

na Avenida Acácio Piedade, altura da farmácia Bifarma. 806/2019 - Vereador Sidnei 

Lara (subscrito vereadora Débora Marcondes) - Requer à Sabesp para que providencie 

a manutenção e reparos na Rodovia Anel Viário Mario Covas, próximo ao número 3.313 

Bairro Morada do Bosque. 807/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Requer Voto de 

Congratulações às Empresas que colaboraram na realização do evento social em 

Homenagem ao Dia das Crianças no Bairro do Kantian. 808/2019 - Vereador Tião do 

Táxi - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações aos Pofessores da rede 

Municipal de Ensino de Itapeva/SP. 809/2019 - Vereador Tião do Táxi - Requer que seja 

inserido em Ata Voto de Congratulações aos Professores da rede Estadual. 810/2019 - 

Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Senhor Prefeito que seja oficiado a Secretaria 

Estadual de Saúde de São Paulo, reiterando solicitações anteriores, no sentido de 

enviar para o Município de Itapeva, a carreta contendo equipamentos para mamografia 

do Programa “MULHERES DE PEITO”. 811/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Requer 

ao DER (Departamento de Estradas e Rodagens) para que informe a possibilidade que 

sejam instaladas placas de sinalização ou implantação de redutor de velocidade no final 

da rua Laudelina Loureiro de Melo, próximo com a Rodovia Francisco Alves Negrão, ao 

lado da passarela, na Vila Aparecida. (Segue foto em anexo). 812/2019 - Vereadora 

Wiliana Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal que junto ao setor competente, 

informe a possibilidade de visita em caráter emergencial para uma vistoria, na 

possibilidade de extensão de rede de água potável no Bairro Espigão do Pacova na 

entrada da curva do bidu. 813/2019 - Vereadora Vanessa Guari - Requer à SABESP 

para que informe a possibilidade de perfurar poço artesiano no Bairro Taquariguassu. 

814/2019 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor 

competente estude a possibilidade da implantação de um poste de iluminação Pública 

no final da Rua: Santo Antônio do Categeró, próximo ao número 905, Vila São Benedito. 

815/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Conselho Municipal de 

Trânsito – COMUTRAN a viabilidade de instalar redutor de velocidade na Rua: nove de 

julho na altura do número 199, centro. 816/2019 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer 

ao Sr. Prefeito que aumente o repasse financeiro para o Lar Vicentino de Itapeva, de 
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modo que a Instituição possa atender todas as exigências apontadas pelo núcleo de 

assessoria técnica psicossocial do Ministério Público do Estado de São Paulo, 

possibilitando, assim, que a Instituição continue em atividade. 817/2019 - Vereadora 

Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, juntamente com o setor competente, 

Secretaria da Saúde, para que informe sobre a possibilidade de destinar uma parcela 

da emenda no valor de R$534 mil reais, emenda esta pedida por esta vereadora - 

encaminhada pelo Deputado Federal Floriano Pesaro, para as melhorias no CSI e Posto 

da Vila São Benedito, além da possibilidade da aquisição de um veículo para a 

Assistência Farmacêutica Volante e uma parcela para o departamento de Zoonoses 

(causa animal). 818/2019 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para 

que junto ao setor responsável, realize estudo de viabilidade, e se constatada a 

necessidade, seja construído um ponto de ônibus, com cobertura e abrigo na Avenida 

Theodorico Pereira de Melo, nas proximidades da entrada da Rua Benedito dos Santos 

Vieira (Rua 10), Vila Santa Maria. Indicação: 527/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Indica operação tapa buraco na Rua Tupi, altura do nº 50, Vila Nossa Senhora de 

Fátima. 536/2019 - Vereador Sidnei Lara - Indica o Projeto Cidade Limpa na Vila São 

Camilo. 537/2019 - Vereador Marcio Supervisor - Indica a instalação de grades de 

proteção ao entorno dos canteiros da Praça Duque de Caxias, Centro. 538/2019 - 

Vereador Marcio Supervisor - Indica a adoção de medidas para que seja fornecida 

merenda escolar diferenciada para os alunos diagnosticados como diabéticos, obesos 

e celíacos, em todas as escolas da rede pública municipal. 539/2019 - Vereador Toni do 

Cofesa - Indica a construção de Praça na Rua Laurentina Alves de Souza (área pública 

próximo ao escadão), localizada no Parque Nova Esperança. 540/2019 - Vereador Toni 

do Cofesa - Indica a limpeza do córrego do aranha e suas margens entre as pontes da 

Vila Aparecida e Jardim Grajaú. 541/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a retirada 

de entulhos e outros tipos de lixos e colocação de placas de proibido jogar lixo, no final 

da R. Reinaldo Jacob, V. Boava, até encontrar a Rod. Luiz Jose Sguário. 542/2019 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica a manutenção e reparos nos brinquedos 

do parque infantil, localizado na praça Esperidião Lucio Martins defronte a UPA. 

(Unidade de pronto atendimento). A Presidência encaminha os Projetos de Lei 161, 162, 

163 e 164 e o Projeto de Decreto Legislativo 10/2019 às Comissões Competentes para 

exarar seus pareceres, e Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para 

providencias de costume.  TRIBUNA DO POVO: Orador: Sandro Cesar Lopes. Assunto: 

Explanar sobre o Lar Vicentino. Com a palavra o Sr. Sandro César Lopes, Vice-

Presidente do Lar Vicentino, cumprimenta todos. Explica que o Lar Vicentino é uma 

entidade filantrópica, sem fins lucrativos, para acolhida de idosos vulneráveis ou em 
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situação de abandono. Comenta que compete ao poder público garantir dignidade e o 

direito à vida ao idoso, e diz que o estado tem feito sua parte, mas que a questão é o 

valor repassado, que está sendo insuficiente para manter a entidade em pleno 

funcionamento. Comenta que, em vistoria técnica feita pelo Ministério Público, foram 

impostas algumas adequações, e diante disso, o défice será de sessenta e sete mil reais 

por mês para que se possam atender todas as exigências. Apresenta um vídeo sobre a 

instituição. Apresenta planilha detalhada com os gastos. Comenta sobre os gastos com 

medicamentos, que chegou a cinquenta e cinco mil reais. Comenta sobre eventos que 

realizam para tentar suprir os gastos. Comenta que atualmente a instituição não está 

conseguindo acolher o idoso grau 3, aquele com mobilidade reduzida, por exigir um 

maior cuidado e maior exigência de profissionais.  Diz que, em reunião com o executivo, 

o prefeito se comprometeu em aumentar o repasse, que atualmente, somado ao 

repasse do Estado, é de pouco mais de oito mil reais, em dez mil reais.  Agradece pela 

ajuda, mas diz que a situação ainda é crítica. Com a palavra o vereador Marinho 

parabeniza a entidade pelo trabalho. Pergunta se o repasse da prefeitura e Estado está 

sendo pago em dia. O Sr. Sandro diz que o repasse está atrasado. O vereador 

Margarido pergunta qual é o valor repassado pela prefeitura e pelo Estado. O Sr. Sandro 

diz que atualmente a prefeitura repassa cinco mil/mês e o Estado três mil e 

trezentos/mês. A vereadora Débora pergunta sobre os gastos com remédios e qual é o 

gasto per capito por idoso. Dá a sugestão de fazer parceria com a prefeitura para que 

funcionários municipais possam trabalhar no Lar. Comenta sobre o duodécimo da 

Câmara, que poderia ser destinado para a entidade. O Sr. Sandro diz que o gasto per 

capito é de mil e quinhentos reais atualmente. Diz que os medicamentos não estavam 

disponíveis na farmácia municipal e por isso o gasto foi elevado. O vereador Rodrigo 

Tassinari parabeniza a entidade pelo trabalho que realiza. Diz que realmente existe o 

risco de a entidade fechar. Dá a sugestão para que o valor devolvido à Prefeitura pela 

Câmara seja destinado, em parte, para a entidade. Dá seu apoio. O vereador Jeferson 

Modesto parabeniza. Comenta sobre emendas que conquistou através do deputado 

Guilherme Mussi. Dá seu apoio e diz que parte do valor de sua emenda vai destinar à 

entidade. Diz que é necessário estudar a viabilidade de enviar emendas através da 

Secretaria de saúde. O vereador Tião do Táxi parabeniza a entidade pelo trabalho. Diz 

que é necessário estudar meios para que a Casa possa auxiliar a instituição. Diz que 

vai destinar também parte de suas emendas. O vereador Toni do Cofesa parabeniza a 

entidade pelo trabalho. Pergunta se o Executivo tem conhecimento desses 

apontamentos feitos pelo Ministério Público. O Sr. Sandro diz que todos os envolvidos 

receberam essa notificação. O vereador Márcio Supervisor parabeniza a entidade pelo 
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trabalho. Diz que também vai destinar emenda. A vereadora Vanessa Guari parabeniza 

a entidade pelo trabalho. Pergunta se a entidade tem convenio com a Secretaria de 

Saúde. O Sr. Sandro diz que sim. O vereador Laércio Lopes diz que vai colaborar 

naquilo que for possível.  Se coloca à disposição. Convida todos para audiência pública 

do orçamento que será realizada na próxima segunda-feira e diz que é muito importante 

a participação de todos. O vereador Edivaldo Negão parabeniza a entidade pelo 

trabalho. Dá o seu apoio. O vereador Pedro Correa parabeniza a entidade pelo trabalho. 

Diz que também vai indicar emenda para a entidade. TEMA LIVRE: Com a palavra a 

vereadora Débora Marcondes diz que é necessário analisar a questão para que 

possam ajudar da melhor maneira possível. Comenta sobre realizar parceria com a 

prefeitura. Aparte o vereador Jeferson Modesto diz que pode ser feito um convenio. 

Continua a vereadora Débora dizendo que é importante buscar soluções. Agradece o 

executivo pelo apoio dado ao Projeto Esperança. Comenta sobre a participação do 

comandante da Guarda Civil Municipal na sessão passada, em que se comprometeu 

em enviar projeto de lei dando a licença prêmio retroativa aos guardas. Comenta sobre 

emenda que destinou para o cuidado da saúde do funcionário público, e diz que ainda 

não foi colocado em prática. Comenta sobre o Jardim Kantian. Diz que o bairro já teve 

grandes avanços como BRINCRAS, reforma na escola, horta comunitária e 

pavimentação. Diz que agora vai buscar recursos para a construção de uma quadra e 

para que seja feita entrega de correspondências no bairro. Comenta sobre a CEI dos 

remédios e diz que esse problema afetou diretamente a população. Comenta sobre 

projeto que apresentou e que está tramitando na Casa sobre o fornecimento do Vale-

Remédio para usuários de medicamentos que estejam temporariamente em falta na 

rede municipal da Saúde. Comenta sobre evento que será realizado dia 22 na praça de 

eventos. Comenta sobre resposta que recebeu em relação à iluminação do Bairro 

Fundão. Comenta sobre emendas que solicitou através de deputados. Com a palavra o 

vereador Marinho comenta sobre o possível fechamento do Lar Vicentino. Diz que 

marcou reunião com a diretoria para tratar sobre o assunto. Comenta as solicitações 

feitas pelo Ministério Público e diz que, se não houver o cumprimento dessas exigências, 

corre o risco de fechamento. Diz que é necessário aumentar o repasse do poder público 

e que apresentou requerimento solicitando ao Sr. Prefeito que aumente o repasse 

financeiro para o Lar Vicentino de Itapeva, de modo que a Instituição possa atender 

todas as exigências apontadas pelo núcleo de assessoria técnica psicossocial do 

Ministério Público do Estado de São Paulo, possibilitando, assim, que a Instituição 

continue em atividade. Comenta a falta de medicamentos na rede pública. Com a 

palavra o vereador Toni do Cofesa comenta sobre evento que o Lar Vicentino está 
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realizando. Convida todos a participar. Diz que é necessário estudar a possibilidade de 

o executivo aumentar o valor do repasse. Comenta sobre respostas que recebeu em 

relação a poço artesiano no Bairro do Avencal e Iluminação pública da Avenida Ugo 

Camargo Ayres. Com a palavra a vereadora Wiliana Souza cumprimenta todos. 

Comenta sobre os projetos realizados pela igreja Maranata. Agradece a todos pela 

ajuda. Diz que também vai destinar emendas ao Lar Vicentino. Com a palavra o 

vereador Margarido cumprimenta todos. Comenta sobre o repasse feito pela prefeitura 

ao Lar Vicentino que está atrasado. Diz que, se não houver ajuda, a instituição vai fechar 

e que o prefeito será o principal responsável.  Comenta sobre a falta de gestão em 

relação aos medicamentos. Comenta sobre a falta de água em diversos bairros da zona 

rural.  Diz que é necessário ter sensibilidade. Diz que é o vereador que tem coragem de 

subir à tribuna e falar a verdade. A Presidência diz que o vereador não tem essa mesma 

coragem fora da tribuna. Diz que visitar o Lar vicentino para tirar fotos não ajuda em 

nada com as despesas. Com a palavra o vereador Tião do Táxi comenta sobre todos 

os compromissos que o chefe do poder executivo tem. Diz que não é fácil gerenciar o 

município. Diz que o repasse feito pelo governo do estado é vergonhoso. Diz que é 

necessário buscar soluções através do diálogo para que a entidade possa continuar 

fazendo o excelente trabalho. Comenta sobre a falta de medicamentos. Com a palavra 

o vereador Rodrigo Tassinari comenta o repasse feito pela prefeitura. Diz que esse 

valor pode ser aumentado, pois tem recursos para isso. Diz que muitas coisas que não 

são prioridade estão sendo feitas, faltando sensibilidade.  Diz que falta de remédio é 

inconcebível. Diz que o Lar Vicentino está fazendo um excelente trabalho, e que está 

faltando apenas o executivo fazer sua parte. ORDEM DO DIA: Leitura do 

Requerimento 806/2019 - Vereador Sidnei Lara (subscrito vereadora Débora 

Marcondes) - Requer à Sabesp para que providencie a manutenção e reparos na 

Rodovia Anel Viário Mario Covas, próximo ao número 3.313 Bairro Morada do Bosque. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento 807/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Requer Voto de 

Congratulações às Empresas que colaboraram na realização do evento social em 

Homenagem ao Dia das Crianças no Bairro do Kantian. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 808/2019 - Vereador 

Tião do Táxi - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações aos Professores 

da rede Municipal de Ensino de Itapeva/SP. Colocado em discussão única: com a 

palavra o vereador Tião do Táxi diz que esse é um tema muito importante. Agradece 

todos os professores pelo empenho. Colocado em votação única, foi aprovado por 

todos. Leitura do Requerimento 809/2019 - Vereador Tião do Táxi - Requer que seja 
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inserido em Ata Voto de Congratulações aos Professores da rede Estadual. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 

811/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao DER (Departamento de Estradas e 

Rodagens) para que informe a possibilidade que sejam instaladas placas de sinalização 

ou implantação de redutor de velocidade no final da rua Laudelina Loureiro de Melo, 

próximo com a Rodovia Francisco Alves Negrão, ao lado da passarela, na Vila 

Aparecida. (Segue foto em anexo). Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura do Requerimento 813/2019 - Vereadora Vanessa Guari - 

Requer à SABESP para que informe a possibilidade de perfurar poço artesiano no Bairro 

Taquariguassu. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões 

Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 

113,156/2018 e 03, 25, 27, 43, 44, 46, 52, 54, 66, 71, 75,85, 92, 105, 107,110, 

119,120,122,124,126,129,134,136,143 ao 164/2019. Em d/v únicas: o Projeto de 

Decreto Legislativo 10/2019. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra o vereador 

Margarido diz que o prefeito não gosta de oposição. Comenta caso da iluminação da 

Fait, que fez diversos pedidos. Comenta sobre as dificuldades enfrentadas em bairros 

sem água da zona rural.  Diz que tem provas de tudo aquilo que fala na tribuna. Diz que 

o vereador é o fiscal do prefeito. Comenta sobre CEI do Transporte e das irregularidades 

que constatou.  Nada mais havendo a tratar, a Presidência convoca os vereadores para 

a 67ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 21 de outubro, no horário 

regimental e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 17 de 

outubro de 2019. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 

 

VANESSA GUARI                                                   MARCIO SUPERVISOR 

           1º SECRETÁRIO                                                         2º SECRETÁRIO 


